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Ideme do finále, blíţi sa záver školského roka 2015/2016, no aj posledné mesiace boli 

na našej škole plné rôznych aktivít. Veľkolepo sme oslávili deň detí, boli sme na školských 

výletoch, zapájali sme sa do mnohých výtvarných súťaţí a tradične sme si pripomenuli viaceré 

svetové dni. Vytrvalo sme tieţ budovali kniţnicu, ktorá uţ mesiac slúţi ţiakom na 2. stupni. 

Vďaka nej si môţu poţičiavať z viac ako 600 kníh a čítať zaujímavé príbehy. Uţ teraz sa pre-

tekajú, kto viac kníh prečíta.  

Okrem toho sme sa však poctivo snaţili udrţať si dobré známky alebo opraviť tie zlé, 

aby vysvedčenia boli, čo najlepšie. Ţiaci no aj učitelia sa uţ teraz tešia na zaslúţený oddych 

počas prázdnin. 

 

 

Váš redakčný tím Lucia a Alex 

Úvodník 



 

 

Dňa 4. apríla 2016 sa na II. stupni uskutočnilo školské kolo v prednese poézie a prózy pod názvom 

Hviezdoslavov Kubín. Zároveň sa ţiaci zapojili i do recitačnej súťaţe v ruskom jazyku, známej ako Puškinov 

pamätník. V tomto šk. roku nás príjemne prekvapila veľká účasť ţiakov, preto boli všetci ţiaci odmenení 

pamätným listom a vecnou cenou. Víťazi súťaţe boli ocenení diplomom, vecnými cenami a knihou. 

   

 

Výsledky súťaže Hviezdoslavov Kubín 

Kategória I. (ţiaci 5. – 6. ročníka) 

1. miesto:   Mário Polhoš (5.A) 

2. miesto:   Róbert Badţo (5.B) 

3. miesto:   Magdaléna Badţová (6.A) 

 

Kategória II. (ţiaci 7. – 8. ročníka) 

1. miesto:   Roman Badţo (8.A) 

2. miesto:   Stela Oračková (8.A) 

3. miesto:   Erik Pompa (7.A) 

 

Výsledky súťaže Puškinov pamätník: 

1. miesto:   Frederik Badţo (9.A) 

2. miesto:   Maximilián Oračko (8.A) 

3. miesto:   Alena Oračková (8.A) 

 

 

 

 

 

 

 

Dňa 26. apríla 2016 sa deti MŠ spolu so svojimi p. učiteľkami oboznámili 

so sadením semienok a klíčením rastlín. Následne si sadenie deti aj 

vyskúšali a o zasadené semienka sa v nasledujúcich dňoch starali, aby 

im vyrástli krásne rastlinky, ktoré im budú zdobiť triedy MŠ.  

Život v škole 



 

Dňa 12. apríla 1961 z kozmodrómu Bajkonur odštarto-

vala raketa Vostok na palube s kozmonautom  Jurijom 

Alexejevičom Gagarinom Dnes je to uţ 55 rokov od 

jedného z najväčších úspechov sovietskeho vesmír-

neho programu. Z technických príčin bol let riadený  

zo Zeme. Vostok obletel Zem za 108 minút. Pri príleţi-

tosti prvého letu do vesmíru si ţiaci 8. A. pod vedením 

Mgr. K. Pitoňákovej a Mgr. M. Dziakovej tento deň pri-

pomenuli na hodinách ruského jazyka a zároveň zhoto-

vili pekné plagáty 

 

V poslednom marcovom týţdni sa uţ tradične na našej škole uskutočnila geografická  olympiáda  

v 6.A a 6.B. Úlohy pozostávali z teoretických vedomostí, práce s atlasom a dopĺňaní slepej mapy. V ročníko-

vom kole zvíťazili: 

:   

 

 

 

 

 

 

V mesiaci máj 2016 sa na našej škole realizovala matematická 

súťaţ „Najrýchlejší počtár“. Súťaţe sa zúčastnili ţiaci prvého 

stupňa. Najprv súťaţili v triedach medzi sebou. Traja najúspeš-

nejší sa potom zúčastnili medzitriedneho kola. Víťazi boli ocenení 

diplomami a malými cenami. Všetkým úspešným počtárom sr-

dečne blahoţeláme a prajeme im veľa úspechov. Za spoluprácu 

ďakujem triednym učiteľkám a všetkým zúčastneným.  

 

Deti materskej školy a ţiaci pod vedením pedagógov usporiadali aktivitu „Liečivé rast-

liny.“ Cieľom bolo naučiť ţiakov rozoznávať, pouţívať a chrániť liečivé rastlinky. Pri 

tejto príleţitosti deti a ţiaci jednotlivých ročníkov pomocou prezentácie ukázali, pome-

novali a povedali na čo sa rastlinky pouţívajú. S nazbieraných byliniek si deti navarili 

a ochutnali rôzne bylinkové čaje. Známe liečivé rastlinky ţiaci namaľovali, vymaľovali a 

vytvorili krásne plagáty, ktoré zdobia priestory jednotlivých budov.  

MAGDALÉNA BADŽOVÁ 
6.A 

BARBORA ORAČKOVÁ 
6.B 

MAREK ORAČKO 
6.A 



Deti materskej školy Stráne pod Tatrami sa dňa 31.mája 2016 zúčastnili spolu so svojimi rodičmi a triednymi 

učiteľkami výletu v ZÓO v Spišskej Novej Vsi. Detičky tak mohli priamo pozorovať exotické zvieratká a ţivot v 

ZOO. Odváţne detičky navštívili aj kontaktnú ZOO, kde zvieratká mohli nakŕmiť či pohladkať. O zábavu nebola 

núdza, detičky si vyskúšali atrakcie, ktoré ponúkala ZOO. Zároveň videli aj v Aqua Terra, ktorý je súčasťou 

ZOO podmorský svet a rôzne plazy o ktorých sa v materskej škole učia. V závere výletu si spoločne spievali 

cestou domov pesničky a rozprávali svoje záţitky  a pocity z výletu. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dňa 15.06.2016 sa aj triedy II.A a II.B zúčastnili školského výletu do rovnakej ZOO. Okrem spoznávania zau-

jímavých ţivočíchov, ţiaci zaţili aj mnoţstvo zábavy, ktorá ZOO ponúka. Vyhrali sa v detskom zábavnom par-

ku, odváţnejší si vyskúšali aj člnkovanie, iní si zase zaskákali v ţirafe. Samozrejme nechýbala ani zmrzlina,  

či iné sladkosti. Ţiaci si odniesli domov krásne záţitky a veríme, ţe na tento výlet budú ešte dlho spomínať. 

 

Dňa 10.06.2016 sa ţiaci II. stupňa s vyučujúcimi zúčastnili školského výletu v Kežmarku. Navštívili sme 

Festival študentského remesla, ktorý prebiehal na Keţmarskom hrade, kde sme sa oboznámili s tradičnými 

remeslami, ktoré predvádzali študenti stredných odborných škôl. Zároveň sme si pozreli časť kultúrneho prog-

ramu na hradnom nádvorí a zúčastnili sme sa historických súťaţí pripravených pre deti (chôdza na chodúľoch, 

hod podkovou, splietanie konského vrkoča a pod.), taktieţ nás zaujali sprievodné akcie – maľovanie na tvár  

a lukostreľba. Ţiakom sa najviac páčilo vystúpenie speváčky Gitany spojené s módnou prehliadkou. V rámci 

šk. výletu sme navštívili i výstavu výtvarných prác súťaţe Civilná ochrana očami detí, do ktorej sa zapojila aj 

naša škola. Z výletu sme odchádzali veselí a plní záţitkov. 

 

 



Jednou z plánovaných aktivít na mesiac jún bola na našej ško-

le ochutnávka ovocia. Ţiaci druhého ročníka si zopakovali učivo 

z prírodovedy. Pomenovali ovocné stromy a jednotlivé druhy ovo-

cia,  ktoré potom roztriedili do troch skupín. Z poumývané-

ho ovocia začali tvoriť zvieratká. Zvyšné ovocie napichli na špajľu 

a začala ochutnávka. Všetkým ţiakom chutilo, no najviac sa tešili 

z vytvorených zvieratiek. Cieľom tejto aktivity bolo ţiakom ukázať, ţe ovocie, ktoré má veľa vitamínov, je nie-

len chutné a zdravé, ale dá sa aj pekne naservírovať.  

 

Motiváciou k tomu, aby ţiaci našej školy začali 

čítať a zaujímať sa o knihy vo voľnom čase, bola 

príprava na KELLYS maratón. Výber štyroch 

súťaţiacich odzrkadlil záujem čítať. Kaţdý ţiak 

mohol za kaţdú prečítanú stranu v knihe, o ktorej 

povedal pár slov, získať 1 km. Kaţdý týţdeň boli 

dvaja najusilovnejší čitatelia na reálnom bicyklo-

vom tréningu v Poprade. Po mesiaci sa prví štyria 

ţiaci zúčastnili cyklomaratónu v Novom meste 

nad Váhom. Dostali mnoţstvo cien.  

 

Lucia Kamenská z  Tatra banky je  bývalá 

skautka. Rozhodla sa priniesť posolstvo skau-

tingu aj deťom do Stráni pod Tatrami a spolu 

s učiteľom Alexom pripravili pre nich zaujíma-

vé popoludnie plné hier, šifier, opekania, no aj 

hľadanie pokladu. Deti sa naučili základné 

pravidlá skautingu a spoznali a morzeovku, 

v ktorej lúštili šifry. 

 

  

Aj posledný štvrťrok sme ocenili najusilovnejších ţia-

kov, tzv. Hviezdy školy. Boli odmenení cenami, ktoré 

darovali ţiaci CZŠ Narnia: za najmenej vymeškaných 

hodín, za najviac jednotiek, za najlepšie správanie. 

Aktivitu pomáhali realizovať triedni učitelia a členovia 

ŢŠR 

 



 

 

V materskej škole: 

Deň 1. jún  patrí deťom a aj tento rok 2016  Deti 

materskej školy Stráne pod Tatrami tento deň 

oslávili spoločne so svojimi triednymi učiteľkami.  

V ranných hrových činnostiach si spoločne s pani 

učiteľkami vyrobili vrtuľky a následne na školskom 

dvore hrali súťaţivé hry. Domov nikto neodišiel 

naprázdno. Kaţdé dieťa dostalo od svojich pani 

učiteliek sladkú odmenu, vrtuľku a balónik. Počas 

celého dňa si spievali spoločne pesničky a riekan-

ky, čím sa potvrdilo, ţe o zábavu nebola núdza.  

 

Na I. stupni: 

Pavol Prekop, Andrea Prekopová, Martin Lopušan a deti s učiteľmi zo základnej školy Varín pripravili spolu 

s učiteľom Alexom Deň detí v Stráňach pod Tatrami, na ktorom boli rôzne zaujímavé stanovištia, nafukovací 

hrad a v škole rodičia spolu s deťmi hrali súťaţ Klobúčik hop. Súťaţili proti sebe rodiny, ţiaci, no aj samotné 

triedy. Kvôli počasiu sme v kultúrnom dome vyhlásili výsledky a odmenili všetkých víťazov. Animátorov 

a rozhodcov počas tohto dňa robili aj ţiaci druhého stupňa, ktorí sa museli vybaviť veľkou dávkou zodpoved-

nosti za svoju prácu, spravodlivosťou a milým úsmevom, čo im v budúcnosti môţe pomôcť byť dobrými lídrami 

vo svojej komunite. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Deň detí 



 

Na II. stupni: 

Pri príleţitosti Medzinárodného dňa detí si ţiaci tento deň spríjemnili športovými aktivitami na ihrisku, kresle-

ním na múr a chodník pri škole a zároveň si oddýchli pri sledovaní klasickej rozprávky. Počas tohto medziná-

rodného dňa sme kládli dôraz na to, aby sme ţiakom priniesli nielen radosť a zábavu, ale aj oddych. Zdôraznili 

sme aj to, aby si ţiaci pri športových aktivitách uvedomili význam hry fair play. Pripomenuli sme si deti 

z celého sveta, ktoré nemajú moţnosť sláviť Medzinárodný deň detí. Všetky aktivity sa ţiakom páčili, o čom 

svedčila ich dobrá nálada a zábava počas celého dňa. 

 

 

 

A niečo pre oslávencov, ktorý to vraj vyriešia skôr ako dospeláci: 

 

Ktorým smerom ide tento autobus? Doprava alebo doľava? :) 

 



22 4. 

 

Týždeň zdravej výživy  

V apríli sa realizoval Týţdeň zdravej výţivy, ktorý bol zameraný na podporu pravidelnej konzumácie ovocia 

i zeleniny, ale aj aktívneho pohybu. Jednou z najdôleţitejších vecí k dobrému a dlhému ţivotu je zdravá výţi-

va, na ktorú často zabúdame. Deti a ţiaci základnej školy s triednymi učiteľkami zrealizovali rôzne zaujímavé 

aktivity. Cieľom bolo spoznať zásady zdravej výţivy, správnou ţivotosprávou predchádzať obezite a viesť 

zdravý ţivotný štýl.  

Pondelok: potravinová pyramída  

Utorok: výroba šalátu a následne jeho konzumácia  

Streda: športové aktivity zamerané na prevenciu obezity 

Štvrtok: konzumácia ovocia a zeleniny so zaviazanými očami 

Piatok: zhotovenie obľúbeného ovocia a zeleniny z papiera, 

pokus o vytvorenie najdlhšieho hada z ovocia 

 

Deň Zeme 

Je to ekologicky motivovaný sviatok, kedy sa snaţíme v oveľa väčšej miere poukazovať na ničenie a znečis-

ťovanie ţivotného prostredia a moţnosti jeho ochrany. Deti a ţiaci jednotlivých ročníkov pod vedením učiteľov 

pripravili besedy na témy: Zem v ohrození, Zem ako jedna z planét vesmíru, znečisťovanie Zeme, budúcnosť 

našej Zeme. Cieľom týchto tém bolo poukázať na rôzne katastrofy, ktoré sú čiastočne zapríčinené človekom 

a poukázať na moţnú prevenciu pred zánikom Zeme. Pre skrášľovanie ţivotného prostredia a ochranu prírody 

zrealizovali rôznorodé aktivity, napr. plagáty, ktoré sú vystave-

né v priestoroch budov a zber odpadu  

Tento sviatok „oslávili“ aj deti z MŠ. Spolu so svojimi rodičmi a 

p. učiteľkami pustili do jarného upratovania školského dvora. 

Pri upratovaní nám pomohol aj pán udrţbár a pokosil nám 

trávnik aby sme sa mali kde spoločne hrať.  

 

Svetové dni u nás 



Druhá májová nedeľa 

10 5. 

 

Deň matiek 

Druhá májová nedeľa uţ tradične patrí všetkým mamám. Deň matiek je špeciálny čas povedať našim mamám 

ako ich máme radi, čo pre nás znamenajú a vyjadriť im našu vďačnosť za všetko, čo pre nás urobili! Ţiaci I. 

stupňa sa rozhodli potešiť srdiečka svojich mám a s láskou uvili kytičku kvietkov v podobe piesní, básní 

a tančeka. Vlastnými ručičkami vyrobili srdiečka, kvietky a pozdravy, ktorými mamičky obdarili. Deti v MŠ pri-

pravili pre svoje mamičky vystúpenie k ich sviatku. Svojim mamičkám zaspievali, zatancovali, zarecitovali bás-

ničky a na záver im darovali darčeky, ktoré samé vyrobili, aby svoje mamičky potešili. 

 

 
Deň pohybu a zdravia 

Tento svetový deň bol vyhlásený Svetovou zdravotníckou organizáciou (WHO) v roku 2002 a oslavuje sa od 

roku 2003. Pohyb zvyšuje pruţnosť a výkonnosť srdcovocievneho a dýchacieho systému, metabolizmu, pri-

spieva k rozvoju kostry a svalstva, zlepšuje svalovú silu i ohybnosť kĺbov, zniţuje hladinu cukru a tukov, zvyšu-

je imunitu, predlţuje mladosť a odďaľuje starobu. Šport je prevencia i duševných ochorení, tak športujte, be-

hajte, plávajte, bicyklujte, alebo sa len tak prechádzajte vo voľnej prírode. Aj ţiaci I. stupňa sa v tento deň  

s nadšením zapojili do rôznych športových súťaţí, v 

ktorých si mohli zmerať sily. Ţiaci si tento deň naplno 

uţili, nechýbala ani poriadna dávka zábavy. So ţiakmi 

sme vymysleli aj motto: "Kto chce zdravé srdce mať, 

musí veľa športovať." 

Deti materskej školy Stráne pod Tatrami si tento deň 

pripomenuli rôznymi športovými aktivitami, ktoré pro-

spievajú nášmu zdraviu, ako beh, skákanie, futbal, basketbal. Deti získali aj medailu za svoju šikovnosť a vytr-

valosť v jednotlivých športových aktivitách 



15 5. 

17 5. 

 

Deň rodiny 

15. máj – Medzinárodný deň rodiny - nám pripomína hodnotu prirodzenej rodiny. Pre kaţdého z nás je rodina 

tým jedinečným miestom, kde nachádzame povzbudenie, podporu i poláskanie. Ţiaci jednotlivých ročníkov 

si tento sviatok rodiny pripomenuli rôznymi aktivitami pod vedením učiteľov.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Medzinárodný deň mlieka 

Tento deň sa oslavuje vţdy tretí májový utorok, uţ od roku 1957, pod záštitou Medzinárodnej mliekarskej fe-

derácie. Mlieko nás sprevádza uţ od narodenia. Patrí medzi jednu z najdôleţitejších a nenahraditeľ-

ných zloţiek plnohodnotnej ľudskej výţivy. Napriek tomu má spotreba mlieka a mliečnych výrobkov na jedné-

ho obyvateľa na Slovensku klesajúcu tendenciu. Aby sme zastavili, resp. zvrátili tento jav,  si naša škola pri-

pomenula Deň mlieka. Ţiaci si obohatili svoje 

vedomosti o mlieku prostredníctvom CD - Ces-

ta mlieka. Týmto veselým a zároveň náučným 

CD-čkom ich sprevádzala kravička Elička. Po-

tom mali ţiaci ochutnávku mliečnych výrobkov 

a nakoniec sme si z obalov vyrobili kravič-

ky, ktoré zdobia našu chodbu. Ţiakom sa tento 

deň veľmi páčil, no najviac vyrobené kravičky. 

 

 

 

 

 

 

 

 



5.6. 

Tretia júnová nedeľa 

 
Svetový deň životného prostredia 

Tento deň si pripomíname pod heslom “Je len jedna Zem.” Svetový deň 

ţivotného prostredia bol aj v základnej škole dňom plný aktivít, výletov, 

exkurzií a vychádzok s vyuţitím prírodných zaujímavostí 

z danej navštívenej oblasti. Ţiaci jednotlivých ročníkov na vychádzke 

v okolí základnej školy a v dedine pozbierali papiere a poznávali kvietky. 

Školáci z druhých ročníkov si pozreli zoologickú záhradu v Spišskej No-

vej Vsi a zistili, ţe je najmenšia a zároveň najmladšia ZOO na Sloven-

sku. Tretiaci navštívili  botanickú záhradu pod otvoreným nebom, ktorá 

sa nachádza neďaleko hlavnej budovy múzea TANAPu. Ţiaci mali moţ-

nosť sledovať meniacu sa farebnosť 300 druhov tatranských kvetov. 

Festival študentského remesla v Keţmarku si na nádvorí hradu pozreli 

ţiaci II. stupňa - nevšedné predvádzanie remesiel predviedli študenti z 

odborných stredných škôl. Hlavným cieľom aktivity je naučiť ţiakov prispievať k ochrane ţivotného prostredia, 

lebo ochrana sa týka kaţdého človeka.  

 

Deň otcov 

Tretia júnová nedeľa patrí otcom. Hoci je 

Deň otcov stále v našich konči-

nách menej ospevovaným a uznávaným 

sviatkom, čoraz viac sa dostáva 

do povedomie. Úloha otca je v rodine 

nezastupiteľná. Ţiaci primárneho vzdelá-

vania si práve tento týţdeň pripomenuli 

tento sviatok vyrobením pozdravov a 

tešili sa z obdarovania. 

 

   



 

 

Najzelenšia trieda 

Základnou myšlienkou tematického týţdňa 

je chuť niečo zmeniť. Zapojiť sa do zme-

ny interiéru triedy týkajúcej sa zele-

ne. Tematický týţdeň „Najzelenšia trieda“ 

začali ţiaci primárneho vzdelávania 

v osade poznávaním prírody, jednotlivých 

rastlín a kvetov. S učiteľkami poznávali, 

sadili zemiaky a semienka do zeme, roz-

mnoţovali rastlinky a sadili kvietky. Dozvedeli sa o význame presádzania rastlinky ich čistote a pravidelnom 

polievaní.  Kútik ţivej prírody obohatil Kristián Pompa z I. A a Stanislava Polhošová z I. C donesením vlast-

ných kvetov.  

Aj 5.A  trieda sa poriadne zozelenela. Tematický týţdeň začali tým, ţe si triedu ozdobili ţivými kvetmi, na ktoré 

si vytvorili kvetináče zo slamiek. Urobili to aj preto, ţe ţivé kvety pomáhajú lepšej klíme v triede. Okrem toho si 

na steny vyrobili papierové kvety a k oknám si na špagáty vystrihli a zavesili rôzne zelené listy. Aby boli ozaj 

zelení, lavice si olepili zeleným papierom a ţiaci a triedna sa snaţili v tento týţdeň chodiť v zelenom oblečení 

a vyuţívali zelené pomôcky na upratovanie triedy. 

 

Tematické týždne 



 

 

Ako sme ju postupne budovali 

Minulého školského roku dostali deti zo Stráni darček od študentov 1. súkromného gymnáziu v podobe kníh 

(cca 200 ks). Tohto roku zbierku kníh obohatili ţiaci z CZŠ Narnia. Mnoţstvo kníh tak zrástlo na cca 500 ks. 

Keďţe však spolupráca s CZŠ Narnia bola skvelo rozbehnutá, rozhodli sa prispieť aj rodičia jej ţiakov a to 

finančne počas benefičného plesu. Za tieto peniaze nám zakúpili police a ďalšie knihy. Knihy do kniţnice tieţ 

venoval učiteľ Imrich a učiteľka Lucia, zástupca veľvyslanca americkej ambasády Norman Thatcher Sharpf, 

rodičia rôznych detí zo Slovenska, ktoré nám zaslali dar poštou. Takto sa počet kníh v kniţnici zväčšil na pri-

bliţne 700 kusov. Na stene máme motivačné motto, ktoré je aj na obálke tohto časopisu. 

Nič uţ nebránilo tomu, aby si deti knihy mohli normálne poţičiavať, ako v kniţnici a teda od mesiaca jún si 

kaţdý, kto má chuť a záujem, vybaví preukaz, do ktorého si všetky knihy poctivo zapíše poţičané a prečítané 

knihy. Knihovníkom je učiteľka Lucia. 

 

 

Knižnica 



 

 

Ţiacka školská rada spolu s učiteľkou Luciou rozbehla od pribliţne pol roka akciu s názvom Dobré 

skutky mesiaca. Na chodbe školy umiestnili škatuľku, kde ţiaci 2. stupňa mohli hodiť pa-

pierik s popisom dobrého skutku, ktorý videli alebo sami na sebe zaţili. 

„Chceli sme, aby si ţiaci viac všímali dobro ale tieţ, aby dobro 

pre druhých robili,“ povedala členka ŢŠR, Kristína Badţová 

z 8.A. V tomto článku sú spísané dobré skutky, ktoré sa 

na našej škole udiali a niekto si ich všimol. 

 

Nikola mi dala náušnice, milá kamarátka. 

Betka mi poţičala pero.  

Nora mi dala svoj šál, lebo mi bola zima. 

Keď som nemal pero, dala mi Kristína. 

Mária Polhošová sa ma zastala, keď ma prezívali. 

Keď som nemala pero, Mário mi poţičal. 

Sandra Oračková mi poţičala svoje farbičky, lebo som nemala s čím kresliť. 

Zachránil som mačiatko, keď na neho zaútočil pes. Milan 

Julko mi poţičal pero. 

Robo pomohol Milanovi počítať, keď nevedel. 

Romanka mi poţičala svoj zošit, aby som si mohla dopísať poznámky. 

Erik Pompa poţičal Viki svoje pero. 

Sára Mirgová zodvihla učiteľke fixu a pero, keď je spadli na zem. 

Marek dal Miškovi pero, lebo si zabudol. 

Poţičal som Patrikovi pero a on povedal ĎAKUJEM. 

Sára Mirgová mi poţičala pero, keď som nemala. Inak by som dostala za to po-

známku. 

 

 

Dobré skutky 



 

 

Vojaci očami detí 

Minister obrany SR Peter Gajdoš, náčelník Generálneho štábu ozbro-

jených síl SR generál Milan Maxim a mesačník Ministerstva obrany 

SR OBRANA vyhlasili 15. ročník výtvarnej súťaţe pre ţiakov základ-

ných škôl  na tému: „Vojaci očami detí.“ Uţ tradične sa zapojili aj  

naši ţiaci pod vedením Mgr. Kataríny Pitoňákovej. Súťaţ sa ţiakom 

veľmi páčila, o čom svedčia aj výtvarné práce, ktoré boli odoslané  

do Bratislavy. 

 

Bohúňova paleta 

Cieľom medzinárodnej výtvarnej 

súťaţe „Bohúňova paleta 2016“ 

bola subjektívna výpoveď ţiakov 

na základe pozorovania skutočnosti a nadviazanie hlbšieho vzťahu ku 

svojmu okoliu. Témou IX. ročníka výtvarnej súťaţe bolo zbliţovanie, pria-

teľstvo, vzťahy, stretnutia medzi ľuďmi, národmi, krajinami.  

 

 

Farebný svet – Coloriskeriluma. 

Rómska kultúra je blízka našim ţiakom, a je tradíciou sme sa uţ po štvr-

týkrát zapojili do  výtvarnej súťaţe Farebný svet – Coloriskeriluma 2016, 

ktorej vyhlasovateľom a organizátorom celoštátnej postupovej súťaţe je 

občianske zdruţenie Rómsky dom – Romano kher. Témou tohtoročnej 

súťaţe boli tradičné rómske remeslá. 

 

 

Výstava 



Malá krajina – veľké osobnosti 2016 

Túto súťaţ vyhlasuje Základná škola, Ul. P. J. Šafárika v Prievidzi.  

Slávni a naši ...tento rok pod záštitou reţiséra, scenáristu a cestovate-

ľa Pavla Barabáša, do tejto výtvarnej súťaţe sa zapojili aj naši ţiaci. 

Pavol Barabáš patrí k medzinárodne najúspešnejším slovenským do-

kumentaristom. Za svoje filmy obdrţal viac ako 180 ocenení na domá-

cich a zahraničných festivaloch. Téma: Najkrajší kút v šírom sve-

te...(autor textu pôvodnej piesne: Pavol Braxatoris) 

 

 

Výtvarná súťaž: 15 rokov TV JOJ 

Celoslovenskú výtvarnú súťaţ vyhlasuje Nadácia Televízie JOJ. Cieľom súťaţe 

je nakresliť hviezdne okamihy z televíznej obrazovky, svoje idoly, obľúbené 

seriály alebo programy, ktoré sme sledovali počas 14 rokov vysielania televízie 

JOJ. 

 

 

Civilná ochrana očami detí 

Okresný úrad Keţmarok – odbor krízového 

riadenia vyhlásil 14. ročník výtvarnej súťa-

ţe „Civilná ochrana očami detí“. Cieľom 

bolo podporovať a prehlbovať vzťah ško-

lopovinnej mládeţe k poslaniu civilnej 

ochrany a nadviazať na rozdelenie problematiky prípravy obyvateľstva 

na sebaochranu a vzájomnú pomoc, ako aj prípravu na 

poskytovanie prvej pomoci v núdzi v prípade moţného vzniku mimoriadnej udalos-

ti.  Téma Ako sa zachovať v prípade ohrozenia únikom nebezpečných látok. V 

tejto súťaţi výtvarne pracovalo 34 ţia- kov   7. –  8. ročníka.  

 

 

 

 



 

Maľujeme a fotografujeme s PRIMALEX-om! 

Slovensko je kultúrne nesmierne bohaté na tradície, tance, piesne, folklór, kroje, rozprávky, a tak sa naša 

škola zapojila do 4. ročníka  výtvarnej súťaţe „Maľujeme a fotografujeme s PRIMALEX-om!“ Na tému č. 1 

Rozprávky Pavla Dobšinského sme zaslali 14 prác a  na tému č. 2 Slovenský folklór a tradície sme zaslali 1 

prácu. Výtvarná súťaţ sa našim ţiakom veľmi páčila. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Slovensko, krajina v srdci Európy 

Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu SR a Stredná ume-

lecká škola scénického výtvarníctva, Sklenárova 7, Bratislava vy-

hlásila 8. ročník celoslovenskej výtvarnej súťaţe a prehliadky ţia-

kov základných, základných umeleckých a stredných škôl s medzi-

národnou účasťou. Motto súťaţe: „AJ MY SME EURÓPA...“  

je venované historicky prvému predsedníctvu Slovenskej republiky 

v Rade Európskej únie 

 

 

Ţiakov na výtvarné súťaţe pripravovala hlavne pani učiteľka Katarína Pitoňáková, ale tieţ učiteľky: Mária 

Dziaková a Mária Michaláková. 



 

 

Štyria ţiaci z našej školy: Maximilián Oračko (8. roč.), Barbora Oračková (6. roč.),  Kristína Badţová (8. roč.)  a Aneţka 

Baďzová (8. roč.) sa počas beţnej prechádzky po osade s učiteľkou Luciou rozprávali o tom, ţe deti po vyučovaní nič 

zmysluplné nerobia. Napadlo im, ţe by ich mohli naučiť hry, ktoré hrali oni, keď boli mladší. Takmer sami vyplnili projek-

tový formulár a pripravili plán, ako by to mohlo vyzerať. Citát z projektu Deti, ktoré zmenia Stráne: „Raz za týţdeň sa 

stretneme s deťmi na lúke, kde by sme si postupne mohli vytvoriť 

ihrisko. Predtým vyrobíme pozvánku – plagát, kde pozveme deti 

a mladých, aby sa prišli naučiť nové hry a spoločne sa zahrať. 

Vysvetlíme im pravidla rôznych hier a spoločne sa ich naučíme 

hrať. Konkrétne: vybíjaná ,volejbal, rybičky preplávajte, kráľu 

kráľu daj vojačka, čierny biely, naozajstný futbal, zaujímavé ská-

kanie na švihadlách, slepá baba, skrývačka, oramdţimdţi, domi-

no, jeţibaba stratila farbu, cingilingy bum, hra na školu.“  

Deti získali od komisie najviac bodov a teda aj financie, nakúpili sme potrebné pomôcky a po vyučovaní ich vyuţívajú na 

hru a zábavu. 

 

 

Deti menia Slovensko 



 

 


